

ROMÂNIA
JUDEȚUL VÂLCEA
ORAȘUL BĂILE GOVORA
CONSILIUL LOCAL

PROCES-VERBAL

Încheiat azi 31.01.2018, orele 8.00, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Băile Govora, Județul Vâlcea, ținută în sala de ședințe a consiliului local, convocată de către primarul orașului prin dispoziție și pe bază de convocator scris și telefonic.

În cadrul ședinței participă un număr de 11 consilieri locali din totalul de 11 în funcție, funcționari publici ai aparatului de specialitate, un delegat sătesc și d-na profesor universitar Clementina

Se da citire în continuare Procesului-Verbal întocmit în ședința ordinară de Consiliu Local din data de 22.12.2017. Este supus discuțiilor dl.Dumitrescu Radu Dan, propunând amânarea votului deoarece există niste erori și solicita îndreptarea acestora și completarea conținutului cu cele spuse de dl.Moise Florian, ca urmare a interpelării făcute în ședința de plen anterioară.

Dl.primar Mihai Mateescu, susține votul procesului verbal după completările și adnotările solicitate de consilieri.

Dl.Dumitrescu Radu Dan, precizează că respectivele obiecțiuni privind forma și conținutul procesului-verbal, au fost facute în ședința de comisii de specialitate.

Dl.Petrescu -Eriță Gheorghe susține de asemenea completarea cu propunerea ca cei care nu se regăsesc să treacă pe la cabinetul secretarului pentru precizările dorite.

Este supus la vot procesul-verbal, și cu modificările dorite este votat în unanimitate.

Ca presedinte de ședința este aleasă în unanimitate doamna Jugănaru Maria, care va conduce în plen lucrările ședinței de astăzi.

Precizam faptul că în cadrul procedurii administrative de elaborare a actelor administrative s-au respectat dispozițiile Legii 52/2003 privind transparența decizională.

Dl.primar Mihai Mateescu prezintă următoarea ordine de zi:

1.- Proiect de Hotărâre privind : Aprobarea Raportului de activitate desfășurată în domeniul protecției civile și capacitatea de apărare împotriva incendiilor la nivelul Orașului Băile Govora în anul 2017, de către C.L.S.U. și S.V.S.U., *Comisia 1,2,3.*

2.- Proiect de Hotărâre privind : Aprobarea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului și din serviciile publice din subordinea consiliului local al Orașului Băile Govora, *Comisia 1,2,3*

3.Proiect de Hotărâre privind: Aprobarea planului de acțiuni și lucrări de interes local pe anul 2018, prestate de către beneficiarii de ajutor social, persoane apte de muncă, *Comisia 1,2,3*

4- Proiect de Hotarare privind : Aprobarea planului local de acțiune pentru incluziunea minorității rome din orașul Băile Govora și constituirea grupului de lucru local de acțiune privind incluziunea minorității rome. , Comisia 1,2,3.

5. Informare privind : Activitatea desfășurată de către asistenții personali din orașul Băile Govora în semestrul 2 din anul 2017.

6.Raport privind activitatea desfasurata de către primarul orașului Băile Govora în anul 2017 și măsurile propuse pentru anul 2018.

7.Raport privind activitatea desfășurată de către viceprimarul orașului Băile Govora în anul 2017 și măsurile propuse pentru anul 2018.

8.Raport privind activitatea desfășurată de către consilierii locali în anul 2017.

Supusă la vot ordinea de zi este aprobată cu 11 voturi pentru, urmând a fi discutată și analizată în plen.

În continuare se dă citire materialelor înscrise pe ordinea de zi :

1.- Proiect de Hotarare privind : Aprobarea Raportului de activitate desfășurată în domeniul protecției civile și capacitatea de apărare împotriva incendiilor la nivelul Orașului Băile Govora în anul 2017, de către C.L.S.U. și S.V.S.U., . Comisia : 1 , 2 , 3 ; care primește avizul favorabil al comisiei și cu un numar de 11 voturi pentru devine H.C.L. nr.2/31.01.2018.

2.- Proiect de Hotarare privind : Aprobarea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului și din serviciile publice din subordinea consiliului local al Orașului Băile Govora. Comisia : 1 , 2 , 3; Președintele de ședință dă cuvântul la discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre. În acest context dl.Moise Florian cere lămuriri referitoare la o situație centralizată nominal privind salariile funcționarilor publici din instituție, pe care a solicitat-o în ședința anterioară.

Îi este oferit un răspuns din partea compartimentului juridic – d-na Butoeru Maria -Iuliana care precizează ca în acest caz este nevoie de o solicitare scrisă pentru a putea fi fundamentat pe lege un raspuns, deoarece salariile au un caracter confidential privind numele persoanelor, dar dat fiind faptul ca a fost aprobată organigrama, statul de funcții cat si anexa privind sumele, iar compartimentele au în cea mai mare parte cate un singur funcționar, pot fi facute ușor niște conexiuni.

Dl.Tudosie Constantin completează cu faptul ca în opinia sa informațiile date de compartimentul resurse umane, privind rațiunea acestor modificari salariale, au fost complete și lămuritoare.

Fiind încheiate discuțiile pe acest proiect, se primește avizul favorabil al comisiilor de specialitate, și cu un numar de 11 voturi pentru, devine H.C.L.nr.3/31.01.2018.

3.- Proiect de Hotarare privind : Aprobarea planului de acțiuni și lucrări de interes local pe anul 2018, prestate de către beneficiarii de ajutor social, persoane apte de muncă, Comisia : 1 , 2 , 3 ; care primește avizul favorabil al comisiei și cu un numar de 11 voturi pentru, devine H.C.L. nr.4/31.01.2018,

4- Proiect de Hotarare privind : Aprobarea planului local de acțiune pentru incluziunea minorității rome din orașul Băile Govora și constituirea grupului de lucru local de acțiune privind incluziunea minorității rome. Comisia 1,2,3, care primește avizul favorabil al comisiei și cu un număr de 11 voturi pentru, devine H.C.L. nr.5/31.01.2018.

În continuare se dă cuvântul dl.Zotica Nicolae – Inspector S.P.C.L.E.P. cu atribuțiuni de asistență socială, în vederea informării consiliului local cu privire la activitatea desfășurată de către asistenții personali din orașul Băile Govora în semestrul 2 din anul 2017.

Dl.primar Mihai Mateescu se înscrie la cuvânt prezentând un rezumat al raportului privind activitatea desfășurată de către primarul orașului Băile Govora în anul 2017 și măsurile propuse pentru anul 2018, precizând caracterul public al său, acesta regăsindu-se publicat pe site-ul instituției.

Presedintele de sedință dă cuvântul consilierilor pentru interpelari și discuții diverse.

Fiind prezentă în sală, d-na Niță Clementina, din partea cetățenilor govoreni dorește să prezinte câteva aspecte importante : și anume la nivelul orașului s-a conturat dorința mamicilor de a avea o grădiniță cu program prelungit, care ar fi extrem de utilă pentru părinții tineri. Mai mult subliniază cât de importantă este implicarea factorilor de decizie în bunul mers al comunității, implicarea școlii, bisericii în comunitate pentru a dezvolta noi oportunități, mai multe zone de joacă pentru copii sau obiective de petrecere a timpului liber pentru pensionari.

Dl.primar precizează faptul că grădinița cu program prelungit, nu beneficiază de susținere financiară din alte surse ci va presupune o investiție locală, un efort financiar din bugetul local privind spațiile de dormit și masa.

Dl.Tudosie Constantin, susține ideea că și motivația economică este foarte mare în privința tinerilor, pe lângă toate celelalte elemente enumerate e nevoie și de locuri de muncă pentru a-i face să se stabilească în oraș.

Dl.Dumitrescu Radu Dan solicită ca dl.Mihai Mecu- consilier I.T să propună consilierilor o soluție audio-video care să înregistreze cu acuratețe cele discutate în plen și să ușureze redactarea proceselor -verbale.

Nemaifiind alte discuții la ordinea de zi , președintele de ședință, declară închisă ședința de astăzi , cu întocmirea și semnarea prezentului proces-verbal.

PRESEDINTE DE ȘEDINȚĂ
JUGĂNARU MARIA

SECRETAR ORAS
JR. GUGU CRISTINEL